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Bcepoccuinckaa onumnuaga
LUKONbHUKOB N0 3KOHOMUKeE

PernmonanpHbIN 3TAIl

15 perpans 2020 roja

[Tepseuit Typ. Tecr.

KoHKypC () 9 Kiacce
JaKpaceme KPYymoues . 10-11 KJIaCC

| JlaHHbIE yUaCTHUKA: Obpasell 3aroJIHEeHNA:
damunusa 1. 1O 2 O
M 6. VO 220 3@ 40O
HaceseHHBIIT ITyHKT 1. 1@ 20 330 9@
[IIkona s Il | 16 429 [l
H Hcnpasnenus He donyckaromes 8]
3ananue 1 3apanune 2
. 10O 2@ 2. 1O 200 30 9@
122 1@ 20 22. 1O 2@ 3) 4) QO
13. 1@ 20O 23. 10O 20 3) 4) O
9. 1NO 2@ 24. 1@ 220 30 90O
15. 1NO 2@ 25. 10 220 3@ 90O
3amanune 3 3amanue 4
31. 10O 20 3@ 9@ 41. H L]
32. N@ 2@ 30 90O 12. 56 [
33. 1@ 20 30 9@ 43. 0.5 ]
3. 1O 2@ 3@ 9@ 44. 0 4445 []
35. 1@ 20 3@ 9@ 45 ]
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Bcepoccuiickasa onumnuaga
LUKO/IbHUKOB Mo 3KOHOMMWKe

PernmonaapHBIN 3TAIl

15 despamna 2020 roja

Bropoit Typ. 3agaun

KonmuecTtBo 3agau 4
CymMma 6annos 120
Bpems nanucanusa 140 MUHYT
Konkypc O 9 Kimacce
sakpaceme Kpyotex ® 10-11 knacc

Hcnonvayiime 0ns sanucu peueHut
MOoTbKo omeedeHHoe OJIst Kaxc0020 3a0aHus Mecmo.
B cryuae neofxodumocmu nonpocume 0OnoTHUMETbHbLU JTUcm.

He nuwume Ha Tucmax peweHuil c60e uMs, pamuniio
unu dpyeue ceedeHus, Komopvie Mozym yKa3ol6amao
Ha agmopcmeo pabombl.

Bce nonst mabnuybl 3anOTHAMCS HI0PU.
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